

## 8月21日-8月27日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百度网等网站搜索量制作)

## 一周热点

- 1 快乐女声
- 2 王宝强艳照门
- 3 湖南卫视遭重罚
- 4 暗香
- 5 武汉教室门
- 6 刘老根会馆
- 7 onlylady
- 8 新还珠格格
- 9 你为我着迷
- 10 李小璐隆胸

## 一周人物

- 1 高云翔
- 2 hold住姐
- 3 卢美美
- 4 昆凌
- 5 抓奶哥
- 6 芙蓉姐姐
- 7 李敏镐
- 8 朴敏英
- 9 张咪
- 10 乔布斯

## 一周电影

- 1 海洋
- 2 猿族崛起
- 3 午夜巴黎
- 4 窃听风云2
- 5 赛车总动员2
- 6 小胖妞3
- 7 海瑟
- 8 盖章
- 9 简爱
- 10 永无止境

## 一周音乐

- 1 My Love
- 2 陪着我的时候想着她
- 3 再一次旅行
- 4 in
- 5 脑残游记
- 6 超级金曲精选
- 7 I Love You, John
- 8 衣湿是个好乐队
- 9 慢灵魂
- 10 Romance

## 一周图书

- 1 百年孤独
- 2 春宴
- 3 我的不完美
- 4 谋杀似水年华
- 5 草样年华4
- 6 好妈妈胜过好老师
- 7 人间正道
- 8 子不语3
- 9 卑鄙的圣人:曹操
- 10 抉择时刻

## 榜说

□十三

原本10月初的长江迷笛音乐节被镇江单方面取消了,取而代之的是摩登天空公司的草莓音乐节,前天迷笛负责人张帆终于站出来要求镇江文广集团道歉。这是老摇滚乐迷心目中的“中国伍德斯托克”在扩张过程中第一次遭受羞辱。

虽然镇江方面声称“长江迷笛”不是取消而是时间另定,但不管张帆承认与否,迷笛跟草莓最直接的一场斗争以迷笛失败告终。这个过程绝不像摇滚乐本身那么浪漫。摩登天空老总沈黎晖此前对媒体发言:“希望迷笛大度些,音乐环

境需更多包容。”但他应该比别人都清楚演出市场空间有限。

迷笛系和摩登系(草莓)两个国内目前最大的摇滚音乐节组织,几年来一直寻找稳定的生存方式,但稳定状态很奢侈,在大本营北京尚且诸多变数,何况“分身”到外地。同样是打游击,迷笛稍微纯粹,摩登更多花招,草莓是摩登最大的花招。

镇江文广发言人张兵此前对媒体说过:“这次草莓音乐节,无论硬件投资、乐队规模还是配套服务上,本届的投资都会高于以往任何一届。”言下之意,迷笛竞争力稍逊。张帆标榜的“精神高于商业”,可以在听众群体里得到共鸣,一旦到了

演出者、听众、承办方、赞助商四方参与的公众音乐活动中,这种信条只能遭受尴尬。对承办方和赞助商而言,摇滚文化只是搭建的平台,商业模式和品牌效应才是谈判桌上的重点,这些行情跟乐手在台上砸吉他的戏码无关。有不少乐迷反感摩登天空,只是因为沈黎晖的团队从一开始就注重商业化,风格偏软且流行,然而这次搞掂镇江势必坚定沈黎晖商业化的决心,此前他说过:“从来没有用过政府一分钱,都是市场上的赞助商。”他引以为傲。

经过这次失败,张帆是否会向沈黎晖靠拢不得而知,但作为资历最深的老牌音乐节,迷笛的标杆地

位岌岌可危。除了所谓长达10年的传统情结,迷笛在品质上已不具备优势。从音乐资源上看,迷笛品牌对乐队的号召力在萎缩。在唱片业萎缩时代,乐队完全靠跑场子吃饭,这些年来即使迷笛和草莓在同时段举行,乐队两边兼顾已是常态。更何况,摩登天空公司属下有自己的乐队,相对底气更足。

这次被草莓挖角,迷笛其实是输在观众市场行情。一位常年在北参加音乐节的朋友总结:“迷笛还是老套路,听众大多是奔着音乐而去,草莓就各种人都有了,一些平时泡夜店的也去玩。”后者绝不仅是年轻时代省钱买打口碟的那群

人,还包括时尚潮人、伪文艺青年、装逼犯、凑热闹分子……总之,草莓的“时髦”比迷笛的“土摇”更具消费能力。沈黎晖一直强调多元化,不只是音乐风格上的多元,在宣传上,摩登天空强调乐活、开放,从未把歇斯底里的摇滚精神当做标签。

张帆的坚持,包括每年一个公益主题的设计,似乎更容易得到政府的支持,这样他可以避免像摩登天空一样把赞助商的汽车放到舞台上做广告。但迷笛有自己的原则,或者说枷锁,“精神高于商业”注定它有边界。

这是张帆的课题,或许时间才是答案。

## 迷笛草莓之争

## 《金装律师》: 西装革履“腐”而不朽

## ■本报鉴定

剧中的西装被赋予了许多的含义,让我们看到了英雄的真实情感。



播出:USA 进度:第一季 评分:8.5

来自曼哈顿的著名律师哈维准备聘请新人做副手,然而面对前来应聘的哈佛法学院高材生,竟无一让他感冒,唯一引起他注意的却是一个被大学赶出来还不是律师的麦克。麦克拥有一颗神童般的大脑,不仅过目不忘,还带着一股迷人的机灵和狡猾,就这样,两个都不太按常理出牌的人组成了无敌的“西装搭档”。

很显然,如今美国电视观众也已被强大的“腐女军团”统治了,从当年《老友记》中最经典的“乔伊和钱德勒”这对儿开始,美剧近几年来简直就是走上了“无腐不欢”的不归路。作为USA电视台推出的今夏新剧,《金装律师》虽然号称是一部律政剧,走的却是《妙警贼探》式的包装路线,一方面弱化了律师们的唇枪舌剑和相互攻讦,实际上却是个外表犀利跋扈,内心温柔的帅哥蜀黍;而穿夹克的麦克正相反,性格温柔随性的他虽没有哈维那般强大的能力,却时常对哈维温情撒娇斗嘴皮,二人之间充满了戏剧张力,绝对是“将腐戏进行到底”。

在宣传海报上,穿西装的哈维是个事业有成的典型工作狂,表面看来个性强烈有些不通人情,实际上却是个外表犀利跋扈,内心温柔的帅哥蜀黍;而穿夹克的麦克正相反,性格温柔随性的他虽没有哈维那般强大的能力,却时常对哈维温情撒娇斗嘴皮,二人之间充满了戏剧张力,绝对是“将腐戏进行到底”。

其实就从英文名“Suits”便可看出一二,西装作为本剧最大的看点,是能够让男性魅力瞬间四溢的秘诀,剧中哈维就说过,“不仅要穿西装,而且得是贵的西装,好的西装”,而大部分追看此剧的观众也是被两位男主角的男性魅力所打动的。这部剧情无比细腻、制作也讲究精美的剧集,由于突出人物塑造而显得很耐看,无处不在的小暧昧更是让人激动不已。

另外,判断一部律政剧够不够好,标准之一是看它的台词是否精彩。跟《波士顿法律》里那些法庭雄辩的华彩篇章不一样,USA电视台的《金装律师》编剧的台词功力全部体现在了人物日常对话上,并将小聪明耍到了极致。追看下来,主角们每集接过去什么案子印象不深了,倒是那些俏皮话让人想起来就笑。人物之间的斗嘴转换太快隐喻太多,脑子慢点都跟不上。

剧中的办公室斗争比法庭辩论更有趣, Louis一直怀疑麦克学历造假,想了很多损招来让麦克露马脚,包括在公司新人里头搞问答竞赛,当众问麦克“在哈佛哪里可以订披萨”之类的问题。但每次快露馅的时候,哈维都会及时出现拯救可怜的麦克,也难怪腐女会多想。

## ■星声

网友:“宋朝是个美好的时代,看《水浒》,一个残疾人,靠卖烧饼,还是没自己铺面的那种低档小贩,能有自己的房子,能养活不工作的漂亮老婆。”

潘石屹:“向往宋朝。”

任志强:“是想当武大郎吗?”

甘婷婷:“在宋朝,两位地产大佬得改行吧。”

随着新版《水浒》热播,“潘金莲住豪宅”遭众多网友热议,两位地产大亨潘石屹、任志强也忍不住就此事在微博上相互调侃,引发了更热烈讨论,就连潘金莲的扮演者甘婷婷也被“感染”参与了进来。

永琪(新婚之夜对欣荣)说:“我告诉你,那档子,有些男人有心无力,有些男人无心有力,最好的是有心有力,而我就是最糟的那种,无心无力!”

小燕子:“圆房是什么啊?难道结婚了房子就不是方的是圆的?”

永琪:“等我们圆房的时候,我再来解释,等我们圆房的时候,我一定会有心有力,尽心尽力!”

网友:“五阿哥只差没有对小燕子说‘我愿意为你精尽人亡’了!‘新还珠’果然不是一般的剧啊!”

新版《还珠格格》继尔康、紫薇的骑马表白戏引来各方嘲讽之后,近日,这部神作再爆狗血一幕,五阿哥永琪在剧中分别面对两个女人解释圆房之意时,分别用上了“无心无力”、“尽心尽力”等让人浮想联翩的词汇。

宋丹丹:“从艺30年常演村妮妮老太,街上走屡被小姑娘拽着胳膊说:‘我姥姥特喜欢你’。‘她爷呢?’我总反问……开播8个月粉丝于50岁最后一天破300万……陪我笑伴我哭与我互动替我出气,让我腰杆直气质硬横着走路娘家人儿……今儿生日,老太太深鞠一躬道声:‘谢谢!’”

18日,宋丹丹写于其新浪微博。

## ■星斗

谈票房、整容、恋情,回应你关心的一切热点

## 杨幂 自己强大了 别人才看到你的价值

电影产业用数据说话,在更广阔的娱乐范畴,杨幂产生的话题量也足够热闹:跳槽、烂片、整容、绯闻……一线明星曾经历或在经历的,杨幂在逐渐感受。不管你信不信,这个4岁就在电视剧中露脸的85后姑娘,确实开始撼动尘封多时的娱乐圈版图。

“如果太挑,我连上大银幕的机会都没”

记:你认可自己正在成为一线女星这个说法吗?

杨:说实话,我对这些东西没太往心里去,包括他们讲粉丝营销模式,票房有多高多高,我对票房的高低都没有太大概念,我只知道《非诚勿扰》过几个亿,《让子弹飞》过几个亿了,所以我认为所有电影都会过亿,当他们跟我说8000万已经非常高了,我都不知道。我觉得还是得把自己做好,自己强大了,别人才会看到你的价值所在、能力所在。

记:这次影迷冲着你去看《孤岛惊魂》,但大众口碑并不好,你怎么看待?

杨:我很多东西都是扔给他们(工作人员)做的,我是从新人走过来的,可能以前拍电视剧的时候,很多机会,能让你上都不错,就不要再要求那么多东西。每个人的起点不同,所在的位置也不同,我对自己还是有比较清醒的认识。

记:未来是否会提醒自己加强作品质量把关?

杨:我对待我所有的作品都一视同仁,我知道有时候明知道有些戏出来可能会很烂,我也拍了一些东西可能出来的效果并没有想象中好,但既然已经作出这个决定,不可能拍了两天觉得这戏不好就不干了,那让你投资人怎么想,让为了你准备买片的人怎么想,明知道烂还是得硬着头皮做下去。

记:明知道烂还要做?

杨:因为很多东西是所谓的承诺吧,你真正做之前你也不知道做起来会这样……不过我承认,现在给我的机会越来越多。

“没时间恋爱,要找让自己仰视的男生”

记:另一个困扰你多时的是整容这件事,老实说,你最想调整自己的五官是哪里的?

杨:细纹吧,细纹还是很重的,(微整形就好啦?)我连微整形的时间都没有,你看我爸我妈的脸就知道了,他们都长成这样了,你不觉得我跟他们长得很像吗?现在有一种东西叫双眼皮贴,我贴了,有假睫毛,我也戴了,我只是妆容上的调整,你让我整容,我都没时间。

记:很多记者开始担心你这么忙,会不会被剩下来?

杨:其实追我的人还挺多的,只是没有时间谈恋爱。(所以你要考虑的是挑谁的问题?)说实话,是真没时间,人家也不愿意天天跟我捧着电话谈恋爱。

记:找个圈内人,更理解你的工作?

杨:不一定是圈内人,但我希望他懂得的东西比我多。如果有个男生可以走进我的生活,(要强势过你?)应该说是能够让我崇拜,能让我仰视,他不一定非要工作比我好,赚钱比我多,但思想上要有些过人之处,在一些领域懂的东西比我多,这样的人我会很感兴趣,我想要跟这样的人多接触,我很讨厌别人说男生送多贵重的礼物,不用,我自己买得起。

记:商场精英应该符合你的要求了?

杨:可能这样看上去,会找年纪比我大一些的,不是说女星一定要嫁有钱人,我自己挣的钱够用,我也能养活家里人,所以我更希望他多带给我一些思想和经验。

南都娱乐